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Вступ. Розвиток жіночого футболу в Україні - це важлива тема, яка привертає увагу 

багатьох дослідників. Останнім часом жіночий футбол в країні отримує більше уваги та 

підтримки, але порівняно з чоловічим футболом він все ще знаходиться на початковому етапі 

розвитку [1]. 

Україна має свої жіночі футбольні ліги, де команди змагаються на різних рівнях: від 

аматорського до професійного. Змагання проводяться на національному рівні, що сприяє 

підвищенню ефективності гри та посиленню уваги до жіночого футболу [3]. 

У європейських країнах професійний жіночий футбол користується значною 

популярністю. У порівнянні із Європою український футбол для жінок у кількості учасників 

та розвитку знаходиться на нижчому рівні, але без сумніву має перспективи розвиватися, що 

обумовлює актуальність нашої теми. 

Мета дослідження – аналіз стану жіночого футболу в Україні і визначення напрямів 

його розвитку. 

Методи дослідження: аналіз літературних джерел та інформації мережі Інтернет; 

синтез і узагальнення. 

Результати дослідження та їх обговорення. Зацікавленість суспільства жіночим 

футболом в Україні зростає, хоча і не стрімкими темпами. Стало менше гендерних 

упереджень. Вболівальники почали розуміти, що матчі жіночих команд також можуть бути 

яскравими. Кількість клубів, які беруть участь в національних турнірах (сезон 2023/24 років) 

значно зросла, адже на професійному рівні сьогодні грають 12 команд, на аматорському – 16. 

Окрім того, проводиться низка всеукраїнських змагань, обласних турнірів з жіночого футболу 

серед дівчат у різних вікових категоріях [5]. 

Історично, в Україні склалося уявлення, що футбол – це чоловічий вид спорту. Цей 

гендерний стереотип заважає розвитку футболу для жінок. Проте суспільство не стоїть на 

місці, а рухається в напрямку європейських стандартів, і поступово в українців зростає 

усвідомлення, що жіночий футбол має потенціал для подальшого розвитку та успіху, 

особливо через зацікавленість та активну участь жінок в спорті [2]. 

Результати досліджень і аналізу літературних джерел [4] дозволив визначити основні 

організаційно-правові складові розвитку жіночого футболу в Україні: асоціація футболу; ліги 

та турніри; фінансування та спонсорство; інфраструктура; масовий розвиток та правове 

регулювання (табл.1). 

 

Таблиця 1 – Організаційно-правові складові розвитку жіночого футболу в Україні 
 

Українська 

асоціація 

футболу: 

Управління та регулювання футбольної діяльності, включаючи жіночий 

футбол, зазвичай підпорядковане національній федерації. Ця організація 

розробляє правила, норми та положення для розвитку та проведення 

жіночого футболу в країні. 

 

Ліги та турніри: 

Організація та проведення жіночих футбольних ліг і турнірів є ключовим 

елементом стимулювання розвитку жіночого футболу. Регулярні змагання 

надають можливість гравцям проявити свої навички, а також привертають 

увагу спонсорів і глядачів. 

 
Фінансування та 

спонсорство: 

Залучення фінансових ресурсів через спонсорські внески, державне 

фінансування та інші джерела є важливими для розвитку жіночого 

футболу. Це може включати підтримку від організацій, компаній або 

урядових інституцій. 
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Інфраструктура: 

Покращення спортивної інфраструктури, зокрема полів, тренувальних баз, 

стадіонів і футбольних академій, є ключовим елементом для забезпечення 

зручних умов для тренувань та змагань для жіночих футбольних команд. 

Масовий 

розвиток: 

Залучення дівчат до футболу з молодшого віку шляхом шкільних програм, 

футбольних шкіл та молодіжних академій є важливими створення 

платформи майбутнього розвитку цієї галузі. 

Правове 

регулювання: 

Створення правових норм і стандартів, які гарантують рівні умови для 

жіночого футболу в області фінансування, участі в змаганнях, прав 

гравців та тренерів, сприяє розвитку цієї галузі. 
 

Висновки. Українські жіночі футбольні колективи мають потенціал стати успішними у 

міжнародних змаганнях, якщо їм надати необхідну підтримку та можливості для розвитку. 

Важливо продовжувати інвестувати у цей вид спорту, щоб забезпечити йому стабільний та 

стійкий розвиток, який відкриє нові горизонти для жіночого футболу в Україні. 
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